南京化纤股份有限公司股票交易风险提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

南京化纤股份有限公司(以下简称"南京化纤"或"公司")近期股票价格 波动较大。公司股票价格连续三个交易日(2024年6月18日、2024年6月19日、2024 年6月20日) 收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。公司已于2024年6月21日披露《公 司股票价格异常波动公告》(公告编号: 2024-027)。

2024年6月21日,公司股票价格以涨停价收盘。鉴于近期公司股票价格波动 较大,可能存在非理性炒作,敬请广大投资者注意二级市场交易风险,理性决策, 审慎投资。公司现对股票交易风险提示说明如下:

生产经营正常

公司目前主营业务仍为纤维素纤维、PET结构芯材,公司生产经营情况正常, 未发生重大变化。

公司于2024年3月29日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及指定信 息披露媒体披露了《2023年年度报告》,公司2023年度归属于上市公司股东的净 利润为-184,943,158.18元,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 为-198,726,890.57元。

公司于2024年4月26日在上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)及指定信 息披露媒体披露了《公司2024年第一季度报告》,公司2024年第一季度归属于上 市公司股东的净利润为-32,608,317.12元,归属于上市公司股东的扣除非经常性 损益的净利润为-32,996,706.47元。

市场交易风险

公司股票连续3个交易日(2024年6月18日、2024年6月19日、2024年6月20 日)收盘价格涨幅偏离值累计达20%。根据《上海证券交易所交易规则》的有关 规定,属于股票交易异常波动情形。公司已于2024年6月21日披露《公司股票价 格异常波动公告》(公告编号: 2024-027)。

2024年6月21日,公司股票价格以涨停价收盘,鉴于近期公司股票价格波动

较大,可能存在非理性炒作。敬请广大投资者注意二级市场交易风险,理性决策,审慎投资。

三、 其他风险提示

公司郑重提醒广大投资者,公司指定信息披露媒体为《上海证券报》和中国证券交易所网站(www.sse.com.cn),公司将严格按照有关法律法规的要求,及时做好信息披露工作。公司发布的信息以上述指定媒体刊登的公告为准。

特此公告。

南京化纤股份有限公司董事会 2024年6月22日